

整治工地扬尘,有了决心,还要有狠心、有耐心



区域新闻

突发

泰州:黄金柜台被抢

口罩男拿锤砸碎玻璃,抓起一大把黄金项链逃走



遭抢的柜台

昨天晚上8点半左右,泰州闹市区一知名商场的黄金柜台,被一戴口罩的男子用锤子敲碎玻璃,抢走一把黄金项链。截至记者发稿,此案还在侦查处理中。

被抢的柜台位于商场中间位置。记者在现场看到一节柜台上面的玻璃被敲碎,里面还有一把锤子。据目击者介绍,抢劫者是个身高1.7米左右的男子,戴着黑色口罩,用锤子砸碎玻璃后,抢了一大把黄金项链就夺门而出,“是自己开车走的。”目击者表示。

事发后,公安部门很快赶到现场进行侦查。

现代快报记者 吴文锋 文/摄

数读

南京每百人中持驾照有23人

快报讯(记者 张瑜 通讯员 顾国祥)根据南京市年统计局的数字,截至2012年底,南京全市拥有机动车158.53万辆,而拥有机动车驾驶证的人达到204.56万,近五年南京多了100万驾驶员,平均每百人中持有23人有驾照。统计数据显示,仅去年南京就新增汽车驾驶人27.59万人,平均每天有756人拿到驾照。

涟水昨天凌晨小震一下1.5级

快报讯(记者 胡玉梅)昨天凌晨3点多,就在人们熟睡的时候,淮安市涟水县发生了1.5级地震,震中位于北纬33.75度,东经119.38度。江苏省地震局专家说,每天都有小地震发生,这次地震震级很小,属于正常的能量释放,市民们不必担忧。同时,由于震级小,淮安市地震局也没有接到市民有关地震的咨询。

江苏常住人口近7920万人

快报讯(记者 张瑜)据江苏省统计局消息,根据人口抽样调查数据,截至2012年末,江苏省内常住人口总量为7919.98万人,较2011年末增加21.18万人,增长0.27%,低于2011年0.37%的增幅,主要原因是全省自然增长人口和流动人口增长均有所下降,使得总人口增量减少。

Q

今年一月份南京空气“橙色预警”高挂,工地扬尘占到城市污染中的31%。1月31日,南京市政府专门出台了《加强扬尘污染防治“十条措施”》。

昨天南京市召开扬尘污染专项整治工作推进会,拿出整治控制工地扬尘时间表,全市目前有1058家工地被纳入监管,扬尘控制不合格,将不能复工。亚青会期间要做到“一般工地(除地铁、城市快速路网改造、亚青、青奥工程外)一律停工,特别是运动员驻地、比赛场馆周边工地,土方、拆迁、园林绿化等施工作业一律停工”。

现代快报记者 安莹

控制工地扬尘,南京拿出整治时间表 亚青会期间,一般工地全停工

■ 抽查

200多家工地还没达到要求

利用春节工地停工的时间节点,南京从2月1日到3月31日开展为期两个月的扬尘污染专项整治,着力解决工地、道路扬尘污染突出问题。此次专项整治实行辖区“一把手”负责制。目前南京有记录的在建工地有1058个,接下来的专项整治要求各

类工地90%以上有围挡、有覆盖、有硬化、有冲洗设施、有保洁人员,泥土不上路;渣土车辆100%密闭运输,主城区内主次干道无明显积尘。南京环境监测支队副支队长葛学勇说,目前南京抽查下来,还有200多家工地没有达到扬尘控制要求。

■ 措施

整改不到位 工地不许复工

这场堪称南京“史上最严”扬尘整治的杀手锏,就是如果工地整改不到位,春节后一律不允许复工。这对于工地来说压力不小。南京市环保局副巡视员钱锋在会上表示,2月25日至3月1日,区县、园区验收阶段。严格标准,达标一家复工一家是城市扬尘控制的基础,是

南京改善空气环境质量的保证。据介绍,验收由工地在自查自验的基础上,向辖区内的验收小组提出验收申请,辖区验收小组应在2天之内到工地进行验收,符合验收条件,通过验收同意复工;不符合验收条件,要求整改,同时明确整改内容、整改时限,限期整改。

擅自复工 可吊销投标资质

除了工地整改不到位不允许复工之外,在3月2日至3月31日,整改督查阶段,还将对验收合格的工地进行“回头看”,重点是检查工地出口冲洗设备运转情况,确保工地泥土不上路,或有少量泥土带出门后尽快清扫冲洗干净,确保扬尘管控工作常态化。对工地不验收或验收不合格擅

自复工的工地将给予停工整顿、红黄牌警告、停止夜间施工审批、停止渣土运输审批、行政处罚、吊销施工许可、暂停或吊销招投标资质、媒体曝光等严肃处理;对区县、园区工地验收工作进行考核评比,对督查中发现的验收不负责的人和区县、园区将进行责任追究。

本月起 将扩大机扫范围

南京城管局副局长陈雷昨日在会上透露,本月起,城管部门将扩大机扫作业范围,将城区景观路、主干道、快速通道、高架、立交、国家空气质量自动监测站1.5公里范围内的道路,以及外环线以内的人城道路,都纳入机械化作业范围。机械化作业道路清扫保洁质量须达到以下标准:路面、隔离桩下、路牙、下水口等整洁,无残留垃圾、无漂

浮垃圾、无积灰,路面要见本色。机扫作业规定是:除非雨雪大风、气温0℃以下等恶劣天气外,一、二级道路路扫2次/日,洗扫1次/周,冲洗1次/日,洒水3次/日,巡回保洁4次/日,气温4℃以下不得进行洒水作业,0℃以下不进行湿扫或洗扫作业。今后所有作业车辆全部安装GPS,推行数字化监管。从3月起,将用信息化手段加强机扫考核,确保机扫率60%以上。

亚青会期间 一般工地全停工

亚青会前一个月,南京“控尘”行动将巩固前期整治成效,加大巡查频次,确保各项整改措施落实到位。亚青会期间,除地铁、青奥工地、快速改造以外的一般工地一律停

工,特别是运动员驻地、比赛场馆周边工地,土方、拆迁、园林绿化等施工作业一律停工。道路增加机扫、冲洗、洒水频次,确保主城区内主次干道无积尘。



制图 李荣荣

■ 目标

确保今年降尘均值 同比下降10%

集中整治后,并不意味着工地扬尘管理就此松懈。钱锋透露,10月1日至12月31日进入长效管理,按照工地负责、区县(园区)监管、市场办考核评比的机制,各类工地做到围挡坚固美观、工地道路硬化、石料黄土覆盖到位、冲洗设施正常使用、拆迁作业洒水降尘,做到有制度、有方案,并有专人负责。以此确保南京市90%建设施工工地达到扬尘污染控制标准,确保主城区90%主次干道无积尘,确保降尘年均均值同比下降10%,扬尘污染得到有效控制。

属“猴”的免费游花果山?

是的,可是已经迟了,免费只限过年7天

春节期间,湖南岳阳景区开展优惠活动,游客背诵《岳阳楼记》可免费领取门票,一时间,“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的琅琅书声回响在景区,这一创新之举引来好评。昨天,网传著名景区连云港花果山风景区向属“猴”的顾客实施免费政策,属“猴”的顾客只需凭身份证就可以不花钱游览花果山。昨天下午,记者经过求证得知,该优惠政策确实存在,不过是景区在今年过年期间推出的一项活动,只限过年七天长假期间,目前,该活动已经结束。

从网友发的图片上看,景区告示清晰地说明了属“猴”的游客只要凭身份证就可以免费,下面还具体列出了属“猴”的四个年龄段,分别是1956年、1968年、1980年以及1992年出生的“猴子们”。对于景区的该项政策,属“猴”的网友则纷纷表示鼓掌欢迎,而其他属相的网友则纷纷表示羡慕并开始调侃,“属马的也要求免费。”“是不是属猪的可



告示上注明属猴的四个年龄段 网络图片

以一半价钱?”昨天下午,记者致电连云港市花果山风景管理处进行了解,工作人员沈小姐告诉记者,花果山景区确实推出过向属“猴”的顾客免费的政策,此政策是景区在春节期间

举办的“春节七天乐”全民大型互动活动的内容之一,只限过年七天长假期间,目前,活动已经到期取消,属“猴”的顾客再想进入景区同样需要掏腰包了。现代快报记者 王晓宇

误把亚硝酸盐当食盐 一家六口全中毒

本想孝顺一下父母、感谢一下不辞劳苦的妻子,没想到自己的一个疏忽,将亚硝酸盐当成了食盐,害得一家老少六口全部中毒住进了医院。

2月9日是除夕,家住宿迁市宿城区耿车镇的王某心疼父母和老婆,亲自下厨烧了一桌饭菜。可饭后半个小时,一家老小六口人连续出现了头晕、呕吐等症状,意识到情况不对后,他们先是来到村卫生室治疗。但情况越来越严重,医生急忙拨打了120急救电话。

中毒的不仅有3岁的小孩,还有60多岁的老人,孩子和老人呕吐不止,6人还分别出现了嘴唇发紫,头晕、四肢无力的症状,后确诊为亚硝酸盐中毒。由于抢救及时,当晚6名患者相继脱离生命危险。2月18日,快报记者了解到到王某一家6口目前已全部康复出院。急诊科主任吕柏告诉记者,亚硝酸盐是一种工业用盐,看上去很像普通食用盐。如果将亚硝酸盐误当成食盐使用,轻者引起中毒,超过3克就可能致死。现代快报记者 杨亦文 通讯员 周仲磊